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— De door OLAF gevolgde procedure is in meerdere opzichten gebrekkig. Het beginsel van hoor en wederhoor is jegens
verzoeker immers niet in acht genomen, OLAF heeft geen eindverslag opgesteld en de onderzoeksprocedure is in
haar geheel kennelijk in strijd met artikel 6, lid 5, van verordening nr. 1073/1999, aangezien zij is ingeleid op
23 november 2009 en (vermoedelijk) is afgesloten in juli 2012. OLAF kon bovendien niet bevoegd zijn, gelet op de
onbeduidendheid van de aan verzoeker verweten gedragingen, zodat het evenredigheidsbeginsel in casu in
geschonden.

3. Schending van artikel 55 VEU en van de artikelen 20 en 24, lid 4, VWEU; schending van de wezenlijke
vormvoorschriften van artikel 7, lid 1, van besluit 2005/684/EG van het Europees Parlement (houdende aanneming van
het Statuut van de leden van het Europees Parlement).

— Verzoeker betoogt dat nota prot. nr. 312998 van 27 juli 2012 van de secretaris-generaal van het Europees
Parlement, houdende de enige grieven die verzoeker daadwerkelijk bekend zijn, is opgesteld in het Engels. Dit levert
een schending op van diverse voorschriften van de Europese Verdragen en het Statuut van de leden van het Europees
Parlement, die erop gericht zijn aan elke burger van de Unie (inclusief de leden van het Europees Parlement) het recht
te verlenen om met alle instellingen van de Unie mondeling of schriftelijk te communiceren in zijn eigen taal.

4. Schending van de wezenlijke vormvoorschriften van de artikelen 62 en 68 van het besluit van het Bureau van het
Europees Parlement van 19 mei en 9 juli 2008; schending van de wezenlijke vormvoorschriften van artikel 14, lid 2, van
de Regeling kosten en vergoedingen van de leden van het Europees Parlement; ontbreken van de maatregel en geheel
ontbreken van een motivering.

— De secretaris-generaal heeft nagelaten zijn eindbeslissing, op grond waarvan het in casu bestreden betalingsbevel is
uitgevaardigd, vast te stellen (of ten minste om verzoeker ervan op de hoogte te stellen). Derhalve ontbreekt
overduidelijk iedere motivering, of ontbreekt zelfs de maatregel op zich. Aan de voorwaarden voor toepassing van
artikel 14, lid 2, van de Regeling kosten en vergoedingen van de leden van het Europees Parlement.

Beschikking van het Gerecht van 25 november 2015 — Missir Mamachi di Lusignano e.a./Commissie
(Zaak T-494/11) (*)
(2016/C 027/94)

Procestaal: Italiaans

De president van de Derde kamer heeft de doorhaling van de zaak gelast.

() PBC 331 van 12.11.2011.

Beschikking van het Gerecht van 11 november 2015 — salesforce.com/BHIM (MARKETINGCLOUD)
(Zaak T-387/14) ()
(2016/C 027/95)

Procestaal: Engels

De president van de Tweede kamer heeft de doorhaling van de zaak gelast.

()  PBC 261 van 11.8.2014.



